

В.Г.Фатхутдинова

Казанский (Приволжский) федеральный университет

**Национальное своеобразие внутренней формы русских и испанских
фитонимов: лингвометодический аспект**

Аннотация

Формирование культурно-языковой компетенции иностранных учащихся происходит разными путями. Один из них – овладение словарным составом изучаемого языка в процессе познания среды обитания его носителей, и прежде всего, мира природы. В именах-натурофактах аккумулируются результаты освоения и дальнейшей концептуализации человеком окружающего его универсума, поэтому в разных языках подобная лексика носит индивидуальный характер, что, безусловно, является проявлением национально-культурной специфики языка и языкового сознания.